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Вариант №1. 

1. Найти сумму ряда   ( )( )∑
∞

= ++
+

1 23
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 . 

 

2. Доказать расходимость ряда  ∑
∞

= +
+−

1
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Вариант №2. 

1. Найти сумму ряда   ( )( )∑
∞

= ++
+

1 31
35

n nnn
n

 . 

 

2. Доказать расходимость ряда  
( )∑

∞

= +

++

1 3 6

22

1

1
n n

nn
, используя необходимое 

условие сходимости. 
 
 

3. Исследовать сходимость рядов: 

3.1. ( )( )∑
∞

= ++1 41
1

n nn , 

3.2. ( )∑
∞

= +
⋅

1

3 2
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=
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Вариант №3. 

1. Найти сумму ряда   ( )( )∑
∞

= ++
+

1 21
83

n nnn
n

 . 

 

2. Доказать расходимость ряда  
( )∑

∞

=

+

1
2

2

2
1

n n
n

, используя необходимое условие 

сходимости. 
 
 

3. Исследовать  сходимость рядов: 

3.1. ( )∑
∞

= +
+

1 2
1

n nn
n

, 

3.2. 
( )∑

∞

=

+
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1
n
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, 

3.3. ∑
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=
⎟⎟
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⎞
⎜⎜
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1
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, 
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Вариант №4. 

1. Найти сумму ряда  ( )( )∑
∞

= ++1 31
1

n nnn
 . 

 

2. Доказать расходимость ряда ∑
∞

= ++
−+

1
32

3

31
31

n nn
nn

, используя необходимое условие 

сходимости. 
 
 
3. Исследовать  сходимость рядов: 

3.1. ∑
∞

= +1
2 1
1

n n
, 

3.2. 
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( )( )∑
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= +1

2

213n
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, 

3.3. ∑
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=
⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
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, 

3.4. ∑
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, 

3.5. 
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Вариант №5. 

1. Найти сумму ряда  ( )( )∑
∞

= ++
−

1 13
3

n nnn
n

 . 

 

2. Доказать расходимость ряда ∑
∞

= +−
−

1
2

4

13
5

n nn
nn

, используя необходимое условие 

сходимости. 
 
 
3. Исследовать  сходимость рядов: 

3.1. ∑
∞

= −1 13
1

n n
, 

3.2. ∑
∞

=
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1
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n
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, 

3.3. ∑
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=
⎟
⎠
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⎜
⎝
⎛
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n
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, 

3.4. 
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∑
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= ⋅2 4 3

1
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, 

3.5. ( )∑
∞
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n
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Вариант №6. 

1. Найти сумму ряда    ( )( )∑
∞

= ++
−

1 21
4

n nnn
n

 . 

 

2. Доказать расходимость ряда ∑
∞

= +
−

1
2

2

12
1

n n
n

, используя необходимое условие 

сходимости. 
 
 
3. Исследовать  сходимость рядов: 

3.1. ( )∑
∞

= +1 1
1

n nln
, 

3.2. 
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= +⋅
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3.3. ∑
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=
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, 

3.4. 
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, 

3.5. 
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Вариант №7. 

1. Найти сумму ряда    ( )( )∑
∞

= ++1 32
1

n nnn
 . 

 

2. Доказать расходимость ряда 
( ) ( )
( ) ( )∑

∞

= −−+

−++

1
22

33

11
11

n nn
nn

, используя необходимое 

условие сходимости. 
 
 
3. Исследовать сходимость рядов: 

3.1. ∑
∞

= +−1
2 54

1
n nn

, 

3.2. ( )∑
∞

=1 3n !n
!n

, 

3.3. ∑
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=
⎟
⎠
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⎜
⎝
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, 

3.5. 
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∞

=
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Вариант №8. 

1. Найти сумму ряда   ∑
∞

= −1
2 94
6

n n
 . 

 

2. Доказать расходимость ряда ∑
∞

= −
+

1

2

23
1

n n
n

, используя необходимое условие 

сходимости. 
 
 
3. Исследовать  сходимость рядов: 

3.1. ∑
∞

= +1 2 2

1
n nn

, 

3.2. ( )∑
∞

= −1

2

12
7

n

n

!n
, 

3.3. ∑
∞

=
⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛
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2
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n
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, 

3.4. ( )∑
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= −1
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1
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, 

3.5. ( )∑
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Вариант №10. 

1. Найти сумму ряда    ∑
∞

= −+1
2 6525

1
n nn

 . 

 

2. Доказать расходимость ряда ∑
∞

= +1 11000n n
n

, используя необходимое условие 

сходимости. 
 
 
3. Исследовать  сходимость рядов: 

3.1. 
( )∑

∞

=1 4 5n n

nln
, 

3.2. ( )∑
∞

= +1

2

2n !n
n

, 

3.3. ∑
∞

=
⋅⎟

⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ −

1 5
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n
n

n

n
n

, 

3.4. ∑
∞

= −1 711
1

n n
, 

3.5. ( )∑
∞

=1 3n !n
!n
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Вариант №11. 

1. Найти сумму ряда  ∑
∞

= −+1
2 344

1
n nn

 . 

 

2. Доказать расходимость ряда ∑
∞

= +1
2

3

1n n
n

, используя необходимое условие 

сходимости. 
 
 
3. Исследовать  сходимость рядов: 

3.1. ∑
∞

= +1
4 1
1

n n
, 

3.2. 
( )∑

∞

=

−⋅

1

2 16
n

n
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n

, 

3.3. ∑
∞

=
⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

+
+
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1
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n
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n
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, 

3.4. 
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∞
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1
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, 

3.5. 
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Вариант №12. 

1. Найти сумму ряда ( )( )∑
∞

= ++1 12
2

n nnn
 . 

 

2. Доказать расходимость ряда∑
∞

=

+

1

1
n n

n
, используя необходимое условие 

сходимости. 
 
 
3. Исследовать  сходимость рядов: 

3.1. ∑
∞

=

+

1
2
1

n n
n

, 

3.2. ∑
∞

= ⋅13n
n

n
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n

, 

3.3. ∑
∞

=
⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

−
+
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n
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n
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, 

3.4. ∑
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2
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, 

3.5. ( )∑
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=

⋅
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Вариант №13. 

1. Найти сумму ряда ( )( )∑
∞

= ++
+

1 21
23

n nnn
n

 . 

 

2. Доказать расходимость ряда
( )∑

∞

= +
++

1

3

1
1

n n
nn

, используя необходимое условие 

сходимости. 
 
 
3. Исследовать  сходимость рядов: 

3.1. ∑
∞

=
⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛

+
+

1
2

2

4
5

n n
nln , 

3.2. 
( )∑

∞

=
⋅

+
+

1 2
1
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n
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, 

3.3. ∑
∞

=
⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

−
+

1

2
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1

n

n

n
n

, 

3.4. ∑
∞

= −1 23
1

n n
, 

3.5. 
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∞

=
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1
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n
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Вариант №15. 

1. Найти сумму ряда ( )∑
∞

= +1 3
1

n nn
 . 

 

2. Доказать расходимость ряда∑
∞

= −
−

1 13
23

n n
n

, используя необходимое условие 

сходимости. 
 
 
3. Исследовать  сходимость рядов: 

3.1. ∑
∞

=
⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛

++
+

1
2

2

2
1

n nn
nln , 

3.2. 
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( )∑
∞

=

+

+
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1
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1
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n

n
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n

, 

3.3. ∑
∞

=
⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

+
−

1

2
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n
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n
n

, 

3.4. ∑
∞
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1
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, 

3.5. ∑
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=
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Вариант №16. 

1. Найти сумму ряда ( )( )∑
∞

= ++1 21
1

n nnn
 . 

 

2. Доказать расходимость ряда
( )∑

∞

=

+

1

2

4
1

n n
n

, используя необходимое условие 

сходимости. 
 
 
3. Исследовать  сходимость рядов: 

3.1. ∑
∞

=
⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛

+1
3

3

1n n
nln , 

3.2. 
( )∑

∞

=1

2

2
2n n

!n
, 

3.3. ∑
∞

=1

2
n

n

n

n
, 

3.4. ∑
∞
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3
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, 

3.5. 
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Вариант №17. 

1. Найти сумму ряда ( )( )∑
∞

= +−1 1323
1

n nn
 . 

 

2. Доказать расходимость ряда∑
∞

= +
+

1
2

3

1
1

n n
n

, используя необходимое условие 

сходимости. 
 
 
3. Исследовать  сходимость рядов: 

3.1. , ∑
∞

=

−⋅
1

2

n

nen

3.2. 
( )∑

∞

= −⋅
+

1 12
1

n
n !n

n
, 

3.3. ∑
∞

=
⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

−1

3

13n

n

n
n

, 

3.4. ∑
∞

= −1 13
1

n n
, 

3.5. 
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=
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Вариант №18. 

1. Найти сумму ряда ( )( )∑
∞

= ++
+

1 31
95

n nnn
n

 . 

 

2. Доказать расходимость ряда ⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

+
⋅

+
+∑

∞

= 2
1

3
1

2
1

3

n
arcsin

n
n

n
, используя 

необходимое условие сходимости. 
 
 
3. Исследовать  сходимость рядов: 

3.1. ( )∑
∞

= +1

2

1n nn
ncos

, 

3.2. 
( )

( )∑
∞

= −1 12
4

n !n
!n

, 

3.3. ∑
∞

=
⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

−1

3

13n

n

n
n

, 

3.4. ∑
∞

= −1 712
1

n n
, 

3.5. ( )∑
∞
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Вариант №19. 

1. Найти сумму ряда ( )( )∑
∞

= ++1 32
1

n nn
 . 

 

2. Доказать расходимость ряда ( ) ⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

+
⋅+∑

∞

= 2
11

1 n
arctgn

n
, используя необходимое 

условие сходимости. 
 
 
3. Исследовать  сходимость рядов: 

3.1. ∑
∞

= +1
2 14
3

n n
n

, 

3.2. 
( )

( )∑
∞

= +
+

1 12
13

n

n

!n
!n

, 

3.3. ∑
∞

=
⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

+
−

1

2

24
13

n

n

n
n

, 

3.4. ∑
∞

= +1
2

3

1n n
n

, 

3.5. ∑
∞

=

−

⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

+
⋅

1

2
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Вариант №20. 

1. Найти сумму ряда ( )( )∑
∞

= ++
−

1 21
1

n nnn
n

 . 

 

2. Доказать расходимость ряда ( )∑
∞

=
⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛ +
⋅+

1

2
2 12

n n
nlnn , используя необходимое 

условие сходимости. 
 
 
3. Исследовать  сходимость рядов: 

3.1. ( )∑
∞

= +1

2

1n nn
nsin

, 

3.2. 
( )
( )∑

∞

=

+⋅

1 3
12

n !n
!n!n

, 

3.3. ∑
∞

=
⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

+1

2

34
2

n

n

n
n

, 

3.4. 
( )

∑
∞

= ⋅2 3 2

1
n nlnn

, 

3.5. ∑
∞

=
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⎠
⎞

⎜
⎝
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1 4
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n
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Вариант №21. 

1. Найти сумму ряда ( )( )∑
∞

= ++
+

1 21
43

n nnn
n

 . 

 

2. Доказать расходимость ряда ∑
∞

= +
−

1
3

3

43
23

n n
n

, используя необходимое условие 

сходимости. 
 
 
3. Исследовать  сходимость рядов: 

3.1. ∑
∞

= −
+

1
234

34
n n

n
, 

3.2. 
( )∑

∞

= ⋅
+

1
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23
n

n n
!n

, 

3.3. 
( )∑

∞

= +1
22 12n
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n

n

n
, 

3.4. ∑
∞

= −1 13
1

n n
, 

3.5. . ( )( )∑
∞

=

−

1n

nnln
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13.1.7.  Знакоположительные ряды 

 
 

Вариант №22. 

1. Найти сумму ряда ( )( )∑
∞

= ++
−

1 21
2

n nnn
n

 . 

 

2. Доказать расходимость ряда ∑
∞

=
⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

+
−

1 1
1

n

n

n
n

, используя необходимое условие 

сходимости. 
 
 
3. Исследовать  сходимость рядов: 

3.1. ∑
∞

=1

2 3
n nn

nsin
, 

3.2. 
( )
( )∑

∞

= +⋅⋅⋅⋅
−⋅⋅⋅⋅

1 521197
23741

n n
n

L

L
, 

3.3. ∑
∞

=
⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

−1

2

13n

n

n
n

, 

3.4. ∑
∞

= +1
23

5
n n

, 

3.5. ∑
∞

=

⋅

1 5
3

n
n

nnn
. 
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13.1.7.  Знакоположительные ряды 

 
 

Вариант №23. 

1. Найти сумму ряда ( )( )∑
∞

= ++
+

1 21
6

n nnn
n

 . 

 

2. Доказать расходимость ряда∑
∞

= ++

+

1 3 3 42

2
n nn

n
, используя необходимое условие 

сходимости. 
 
 
3. Исследовать  сходимость рядов: 

3.1. ∑
∞

= +−1
3 52

1
n nn

, 

3.2. 
( )
( )∑

∞

= −⋅⋅⋅⋅
+⋅⋅⋅⋅

1 13852
12753

n n
n

L

L
, 

3.3. ∑
∞

=
⋅⎟

⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ +

1 2
11

2

n
n

n

n
n

, 

3.4. ∑
∞

=

−

1n

n

n
e

, 

3.5. 
( )∑

∞

=
+ ⋅

−⋅⋅⋅⋅

1
12

23741
n

n !n
nL

. 
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13.1.7.  Знакоположительные ряды 

 
 

Вариант №24. 

1. Найти сумму ряда   ( )( )∑
∞

= ++
−

1 31
1

n nnn
n

 . 

 

2. Доказать расходимость ряда  ∑
∞

= +
+

1 15
43

n n
n

, используя необходимое условие 

сходимости. 
 
 
3. Исследовать  сходимость рядов: 

3.1. ∑
∞

= −1 3 2

1
n nn

, 

3.2. 
( )∑

∞

= ⋅+1 42
3

n
n

n

!n
, 

3.3. ∑
∞

=

⋅

1 5
3

n
n

nnn
, 

3.4. ∑
∞

= +1
31

4
n n

, 

3.5. ∑
∞

=
⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

−
+

1

2

32
1

n

n

n
n

. 
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13.1.7.  Знакоположительные ряды 

 
 

Вариант №25. 

1. Найти сумму ряда    ∑
∞

= −−1
2 12749

7
n nn

 . 

 

2. Доказать расходимость ряда  ∑
∞

= +
++

1
2

2

12
432

n n
nn

, используя необходимое 

условие сходимости. 
 
 
3. Исследовать  сходимость рядов: 

3.1. ( )∑
∞

= +1 4
1

n nln
, 

3.2. 
( )
( )∑

∞

=

+⋅

1 2
15

n

n

!n
!n

, 

3.3. ∑
∞

=
⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

+1

2

53n

n

n
n

, 

3.4. 
( )∑

∞

= ⋅2
2

1
n nlnn

, 

3.5. ∑
∞

=1

2
n

n

n

n
. 
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13.1.7.  Знакоположительные ряды 

 
 

Вариант №26. 

1. Найти сумму ряда   ( )( )∑
∞

= ++
+

1 31
35

n nnn
n

 . 

 

2. Доказать расходимость ряда  
( )∑

∞

= +

++

1 3 6

22

1

1
n n

nn
, используя необходимое 

условие сходимости. 
 
 
 
3. Исследовать  сходимость рядов: 

3.1. ( )( )∑
∞

= ++1 41
1

n nn
, 

3.2. ( )∑
∞

= +
⋅

1

3 2

1
5

n

n

!n
n

, 

3.3. ∑
∞

=
⋅⎟

⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ +

1 4
111

2

n
n

n

n
, 

3.4. ( )∑
∞

= ⋅2

1
n nlnn

, 

3.5. 
( )
( )∑

∞

= −
+

1 12
1

n !n
!n

. 
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13.1.7.  Знакоположительные ряды 

 
 

Вариант №27. 

1. Найти сумму ряда   ( )( )∑
∞

= ++
+

1 23
6

n nnn
n

 . 

 

2. Доказать расходимость ряда  ∑
∞

= +
+−

1
2

23

15100
1100

n nn
nn

, используя необходимое 

условие сходимости. 
 
 
 
3. Исследовать  сходимость рядов: 

3.1. ∑
∞

= +
+

1
21

1
n n

n
, 

3.2. ∑
∞

=

⋅

1

2
n

n

n

n
!n

, 

3.3. ∑
∞

=

−

⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

+
⋅

1

2

13
1

n

n

n n
n

, 

3.4. 
( ) ( )∑

∞

= +⋅+1
2 11

1
n nlnn

, 

3.5. 
( )∑

∞

=

+

1 3
32

n
n

!n
. 
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13.1.7.  Знакоположительные ряды 

 
 

 
Вариант №28. 

1. Найти сумму ряда   ( )( )∑
∞

= ++
+

1 21
83

n nnn
n

 . 

 

2. Доказать расходимость ряда  
( )∑

∞

=

+

1
2

2

2
1

n n
n

, используя необходимое условие 

сходимости. 
 
 
3. Исследовать  сходимость рядов: 

3.1. ( )∑
∞

= +
+

1 2
1

n nn
n

, 

3.2. 
( )∑

∞

=

+

1

1
n

nn
!n

, 

3.3. ∑
∞

=
⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛

+
+

1
2

2
2

1
12

n

n

n
n

, 

3.4. 
( )∑

∞

= ⋅2
2

1
n nlnn

, 

3.5. 
( )∑

∞

=1 3
2

n
n

!n
. 

 
 
 


